

Вечерний Ленинград

г. Ленинград

26 ИЮН 1951

Гастроли Центрального театра кукол

Ленинградцы хорошо знают московский Центральный театр кукол, созданный 20 лет назад С. Образцовым, ныне народным артистом РСФСР, лауреатом Сталинской премии.

В ближайшее время Центральный театр кукол вновь придет в Ленинград. Для взрослых предназначаются его спектакли: «2 : 0 в нашу пользу» В. Полякова и «Концерт кукол», для детей — «По щучьему велению» Е. Тараховской, «Волшебная калаша» Г. Матвеева и новая постановка «Илья Муромец» В. Курдюмова.

Гастроли Центрального театра кукол начнутся в Саду отдыха 4 июля.